

Причина ложной тревоги – игрушка

Автор: Встреча
02.05.2012 10:11 -



Утро последней пятницы апреля сотрудникам дошкольного образовательного учреждения №21, что на ул. Понтекорво, наверняка запомнится надолго. В детском саду был обнаружен подозрительный предмет, кто-то из работников вызвал полицию.

Вместе с представителями правоохранительных органов на место прибыли пожарные, бригады скорой помощи и другие экстренные службы. Ситуация могла оказаться действительно серьезной: во всяком случае для самих оперативников было очевидно, что это вовсе не учения, череда которых продолжается в Подмосковье. Тренировочные выезды – так называемые занятия по отработке навыков сотрудников полиции при обнаружении в местах массового скопления людей взрывчатых веществ и взрывных устройств, проходят и в Дубне. Но тут была самая что ни на есть реальная ситуация.

Правда разрешилась она быстро, так что даже не понадобилось эвакуировать детей и сотрудников: «подозрительным предметом» была ... детская игрушка. Вызов оказался ложным. Впрочем, лучше перестраховаться.

Виктория Гаврилова

Фото Е.И.Корнилова